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1 єдналася також німецька фірма "УФА" і англійська "Бритий 
ї Стандард Фільм Корлорейш'н". На з верх здасться, що це чи- 

•» сто бшзнесове обєднання. а на ділі, коли ми приглянемося, хто 
■ стоїть на чолі цих фірм, то побачимо, що їхні керовннкм мають 
_ на меті дещо більше, як "чистий бнзиес", чи “мистецтво ДДч 

мистецтва”. *

UKRAINIAN LABOR NEWS провадити Михайлюка на по
стерунок, хоч ве « ніяким уря
довцем у громаді та не має пра
ва ходити з крісом. Люди боя
лися, що Дутчик убє Михай- 
люка і тому зібралися прова
дити його до жандармерії. 
Дутчму зібрав свою багацьку 
банду, щоби розігнати людей, 
або як він казав. “большевиці - 
кий бунт’'.

Дутчик побив кількох людей 
і самого Михайлюка до крони. 
Жандарм списав протоколи, 
тай... не замкнув розбишаки 
Дутчика і не відобрав йому 
кріса. Жандарм не журився 
пролитою кровю. лиш допиту
вався, чи не міг би й він діста
ти "допомоги".

Як Мнхайдюк вертав домів, 
його напав Дутчик Зі своєю 
шайкою г так побив, що ледво 
живого відвезли його до шпи
талю. Дутчик грозив, що та
ки забє Михайлюка, коли цей

АЗІЇ ТА СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТІЇ.в тії т м’Ст о* Wt

•4 00per year
Акційне товариство “Терра-Фільм" є в руках двох нан- 

биьшнх капіталістичних обєднань: хемічного тресту "Фар- 
Оеи Індустрі” і німецького газетного тресту братів Ульштайн. 
h кий контролює такі великі газети, я* “Фосіше Цайтунг”
"Бердінер Морген Пост” та низку инших капіталістичних га- 'го",,еГ’ше- що Д° наступних вн- 
зет. Фірму “УФА” контролює властитель найбільших ненець.- ")рів ІБмеччині буржуазія 
ких газет Гутенберг. голова газетного тресту, що має сотки гот>еться не лише звичайно:,)

Вище згаді.

Німецька комуністична газе
та “Роте Фане'’ оголосила кіль
ка доку ментів, які показуюп.

лідера широкої коаліції, якої 
прагне соціяд-деМократія.

Що-до самої німецької со- 
ція-т-демократії, то й її рильце 
в пушку. Ніби нарочито в роз
палі полеміки з приводу згаде- 
і их раніше викривань, “Фолькс- 
штат”, орган, так званої ста
рої соціялістичної партії, соці- 
ял-фашістської організації, шд 
його необережно образив ци
ми днями "Форвертс" в питанні 
про “темні гроші", які дісті- 
ють фашістн, виступив з над
звичайна небажаними для со- 
ціял-демократів спогадами про 
джерела виборчих фондів пап- 
тії Шейдемана і Носке за остан
ні р<*іи. "Фольксштат" пере
лічує такі "додаткові" джерела 
грошевих засобів німецької со- 
цінл-демократії: внески до пар
тійної каси відомого біржевого 
спекулянта Бармата, щой-но 
засудженого судом, внески і .а 
виборчі цілії від відомого'Кар- 
ла Ердмана, нині соціял-фаші- 
ста, що був за посередника між 
соціял-демократичними лідера
ми і іїЯціоналістичною "Хайма- 
дінст", яка внесла через нього 
до виборчого фонду соціял-де- 
мократії 250,000 марок спеці
ально на організацію боротьби 
проти комуністичних канди
датів.

"Роте Фане" стверджує 
викриття, вказуючи, що Ерд- 
ман уже 1920 р. фінансував ні
мецьку соціал-демократію, да 
ючи її 250,000 марок на проти 
комуністичну агітацію. •

До цих викривань нема чого 
додавати. Вони говорять самі 
за себе.

Telephone: 61 466

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

у еіеторое. «стаєр І суботу.
передвиборчою агітацією, але 
й таким-же звичайним викори-

газет чорносотенно-капітвлістичного напрямку. 
і:Мй хемічний трост грає провідну ролю у обох цих фірмах.

Французьку фірму “Сіне-Роман" контролює група капі- іЛанням своєї грошевої сили.
для купівлі посольських ман
датів".

Домі, яе роаі вухань ІІргирв І МеаГресор, у г. Мав.
-4

талістів, що видає велику капіталістичну газету "Матен". На
решті керовниками англійської кінопродукції 
Стандард Філм Коріщрейішн" знову-ж таки є директор хеміч
ного тресту Ешфі-ід та властитель багатьох великих капіта-
л'стичних газет лорд Бівербруїс. (&оч американські кіно-фір- \ ьког° іОЮЗШ промисловців, 

Winnipeg, Шшш Canada Уи покищо до цего обєдна^ня не прилучилися, то все-ж така ul." виясн*>* спосіб, яким 
уважаємо за відповідне дбдати, що величезну, майже провід- ’,>нРаетЬі я велетенський ви
ну ролю в американській кіно-продукції відограє “король аме- '$Рчяй ФонД великої бурж> -

ази. Обіжник саксонських про-

Передплата на рік *4-00
"Бритиш

"Роте Фане" оголосила обі
жника баварського та саксои-Адреса:

»
UKRAINIAN LABOR NEWS

Oer Pritchard Are. and McGregor St.,

ДРУГИЙ лист TOB. НАВІЗІВСЬКОГО рнкаиської ttpeew” Гирст.)
Тепер ми бачимо, хто керує кіно-індустрією а капіталі

стичних країнах. Керують нею в першу чергу хемічні капіта- 
■іістичні тростн, а в другу

мисловців пропонує всім чле
нам союзу сплачувати до каси 
на виборчі ціди протягом чоти
рьох місяців

"не перестане за людей і за гро
маду обставати".

Цей Дутчик зі своєю бандою

до газетні королі, тоб-то орґаніза-
ВІННІПЕГСЬКОГО КОМІТЕТУ ДОПОМОГИ ЗЕРТВАМ ПО- “’*• шо найбільше зацікавлені в політичних інтригах і у війні.

Але ми все-ж таки не сказали ще, що остаточно ставить лн»' КВІТНЯ и тРавня
пфенігів у місяць з кожного
робітника, що працює на н

лютого, бере- 
по 20ВЕНІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ. напад ів озброєний на громад

ську раду і на людей в громад
ському уряді і старався їх ро
зігнати

своєю метою це нове капіталістичне кіно-обєднаннн? Евро- 
пейська комуністична преса цілком слушно зазначте,

Дорогі Товариші:— створення цего обєднання звязане з низкою подій, що ста- пІД1,РИ£мсгвах-
Подаю Вам знову маленвкий звіт зі cboçï розподільчої днея за .останній час в міжнародній ситуації. відомостями Роте Фане .

праці. Цим разом обіхав я повіт Стрий. Відвідав і розділив

що
бо боявся, що гр >- 

мала судитиме його бандитизм. 
Тому не диво, іцо громада за
жадала від жандармів, аби ро- 
зоружили Дутчиківську банду 
та радила ДутЧнка звязати і до

цей виборчий фонд буде, го-Перше останніми часами почалося багато балачок за
допомогу в слідуючих селах : Верчани, Слобідка, Добряни. зменшення озброєнь та за відмовлення від хемічної війни ловно’ СІ1Рямовано на прове- 
Братківці. Меркути, Жулин і Розгірче. Всі ці села положені в (невживання трійливих газів). Хемічним тростам чи то \ дення кандидатур, що їх вису- 

над рікою Стрий. Нещастя всюди велике, головно франції, Німеччині, чи в Англії — це не на руку. Отож вони. Не HIMeBbKa народна і нацю- 
теиер на переднівку. Найбільше знищене село Розгірче, яке контролюючи газети й кіно-продукцію, обедналиси для того, нальна паРт"’ 
лежить в горах над рікою Стрий. Тут не тільки що вода задля- щоб успішніше провадити агітацію і в пресі й на екрані за Баварська спілка підтримає 
ла поля, але навіть позабирала доми та господарства. Хоч по- дальші зброєння й за вживання трійливих газів в майбутній 
вшь була минулого року, то знищення можна ще нині всюди війні, 
зауважити. Робив я деякі знимки, але не знаю чи то з того 
вийде, бо нема добрих нових фільм__ .-

долинах

шпиталю варінтів відставити. 
Та ця банда met й до сьогод-

ня гуляє. До банди пристали 
всі сільські багачі

’Форвертс", орган соція.і-
а проти 

банди .с^ала вся громада, в пер
шу чергу вся біднота. Село 
поділене на два табори 
дей працюючих і бандитів ба
гачів міяків. Тому що Коиятин 
за очима, люди самі принево
лені зробити в себе лад і підір
вати бандитизм. Люди знають,

Друге — обєднання сталося перед парламентарними ви
борами у Франції, а потім на черзі надходять вибори в Англіі 

Роздаю далі допомогу иайбіднішим і найбільш потерпів- ( Німеччині. Капіталісти бояться, щоб до влади не прийшіп 
шим нашим селянам. Всюди радо вітають та зі слезами в очах ліві уґругіування; вони бояться, що може другого “чиста Зіно- безперечно нічого не знав про 
дякують, що українські робітники і селяни в Канаді, які органі- Вєва" їм не вдасться придумати та її взагалі такі видумки неїнадХ0ДЖЄНИЯ каси парти ви
ховані в свої робітничі організації, не забули за своїх братів в завжди матимуть успіх. борчих фондів від союзів під-
старому краю, що терплять крайну нужду з причини повінь Третє — це кіно-обєднання матиме змогу провадити т '- ,Фиемців- Мета такоі заяви
У них нема слів на подяку. Правда, здалося-б відвідувати біль- пер спільно по одній програмі кампанію проти Радянського органу сошял-демократів, ?і
ше сіл у повітах, але я розраховую на те, що мені не стане гро Союзу. Одним словом, поруч із своєю наймогутнішою збро- сл,в "Роте фане”- ~ “е спРуб>'
шей відвідати кожний повіт. А відвідати треба конче, щоб ^а- єю пресою, капіталісти застав-чяють до роботи й кінома- вати оборонити майбутнього
ти поняття про знищення та про те, як жиють ці наші нуждарі, тоґрафію: КіноматографІя, поруч

Коли я заїхав між наших бідних Бойків на ГІідкарпаття, т > стен 
,побачив, що жиють куди в гірших умовинах, як селяни на ни
зах. Зайдеш до курної хатини Бойка і не знати, чи тут люде 
мешкають, чи це хлів на худобу. Коли прийдеться давати "до
помогу, то збігається буквально ціле село. На долинах можна 
було при розподілі допомоги розріжняти бідних від багат
ших, а тут між Бойками то всі нуждарі. Після розподілу 
в селі залишається чотирох-пятьох людей, що маються трошки 
ліпше, а решта всі дістають допомогу. Буває нераз, що в од
ному селі треба лишити від чотири до пять тисяч золотих, так 
багато людей зголошується. 1 відказати не можна, бо бачу, 
що крайка нужда.

Після завтра вибираюся в повіт Сколе, а там далі в Доли- Друкують відомості про тяж
ку, Носів і инші. Спішуся дуже, бо знаю, що мене треба дома, к|і'1 стан західно українських 
але годі поспішити після бажання, бо тут треба всюди їхати фі- емігрантів, що виїхали шукати 
рою, далеко село від села, виготовляти список людей, що по- :*врійків у чужі далекі краї.

Безнадійний голод на землю,
Одно Нам скажу: Нашої допомоги український селянин :і-.- пишуть львівські Газети, та 

'ї забуде скоро, бо ми прийшли йому з поміччю тоді, коли ніхто брак заробітків,, чорна примн- 
инший про вето не тямить. Як і є деякі організації, що чаї; від ра голодної емертн виганяє ти- 
часу дадуть на село пару сот золотих, то остаточно це не має сичі українського безземельно- 
значіннн, бо вони дають тільки своїм вибранцям, а маса як та- го її малоземельного селянства 
ка нічого не дістає. І до них замісць довіря і подяки, народ Західної України шукати пра- 
палає тільки ненавистю, а нам всюди дякують з глибини душі, ці за-кордон. Нужда зростає 

Здоровлю Вас щиро,

демократів, з цього приводу 
пише, що Штреземан, голова 
німецької народньої партії, дю-

що вони самі, а бандити знч- 
що з ними вся влада і їїють,

оборонці-лсюкн від найвищогосвоїх позитивних властиво- 
виходить в руках капіталістів на широкий шлях полі

тичної. боротьби проти працюючих.
посіпаки почавши, а на полови 
і “Рідному Краєві" скінчивши. 
Хто кого поборе? Чия візьме 
верх людська, чи бандитська ? 
Люди доброї гадки, але вони 
й знають, що своїх бандит'в 
і (стануть на свій суд а може 
й на ги ляку лише тоді, коли в 
цілій державі процюючі візь
муть верх. 1 тому в Коняти ,і 
тепер пробивається свідомість 
до забитих нуждою бідних гу
цульських голов, що їх нужді 
настане тоді край, коли буде 
край біді усіх працюючих у 
державі^

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО УКРАЇНИ.
Доклад Народнього Комісари Земельних Справ на сесії 

В.У.Ц.В.К. тов. Шліхтера.ТЯЖКА ДОЛЯ ЗАХІДНО-УКРАЇНСЬКОЇ 
ЕМІГРАЦІЇ В КРАЇНАХ АМЕРИКИ Наркомзем тов. Шліхтер в сяч десятин інтенсивних кулfa- 

ceo йому докладі особливу ува- тур і організовує односортні 
гу звернув на справи весняної масиви для експорту та потреб 
засівної кампанії.

е

проммсловости. Відпускається 
ріжні компот? що витрачають Засівна площа перевищила 6,179 тисяч карбованців для 
великі гроші на подорож та розмір 1913 р. Співвідношен- придбання насіння та засобів 
бенкети, але з польського боку ня культур змінилося в бік ін- виробництва. Відпускається

Львівські українські Газети»

шчогіеенько не зроблено, щоб тесифікації сільського госпо- 4,150 тисяч карбованців креди- 
орГанізувата якусь допомогу дарства. Але в-осени, з мете- ту на найом робочої худоби.

орольопчних причин, стався Звичайного зерна видається 
Недохват 3,155 тисяч пудів, 

ного |н)ду агентів виїхало біль- пей треба обовязково полов- У резолюції по доповіді тов. 
ше, як дві тисячі Українців із нити яриною. Щоб звільнити Шліхтера про заходи боротьби 
західньо-українеькнх земель та бідняцькі та середняцькі госпо- проти того, що куркулі захва- 
-I Чехое.юваччиин до Мексики. Дарства від глитайської екс- тили земельні лишки, сесія 
Вони теж не знають краю, не нльоатації, уррд Організував їм визнала, що відбирання у кур- 
знають мови і умов праці, насінньову та кредитову допо- кулів, з урядової постанови, не- 
Стан їх дуже тнкий. Обійшли могУ- Підчас засіву озимини законно захоплених земель 
вони цілу Мексику, а роботи бідняцьким господарствам та має велике політичне й держав
не знайшли. Мексиканці смі- ІХН'М об’єднанням видано 2,277 не значіння, і вся малоземельна 
ютьгя з наших емігрантів і пи- тисяч пудів чистосортного на- біднота підтримує його, 
таюгь їх, xfo їх туди залрова- с,ння- Відпущено 20 міліонів Наркомземові доручено вжи- 
див. До/дому емігранти пи- карбованців кредиту для за- ти рішучих заходів, іцоб у пля- 
шуть: Угодимо голодні й об- к'1адки чистосортних масивів, новому- порядку зробити це в 
дерті, ночуємо на дворі, харчу- 4а машинопостачання видано усіх округах і як на 
є моє я дикими рослинами. Не 153 міл кредиту. Для весня- розглянути справи про від 
знаємо, що далі , з нами буде. 1101 сівби УРЯД відпустив 2,237 рання земельних ли 
Вернутися назад нема за що". тисяч ПУДІВ чистосортного на- боту Наркомзему в 

На півночі' Бразилії в про- сіння- Закон трактував 707 ти- визнано за достаточну. 
він ції Пари, як пише "Укра
їнський Х.ІІбОрОб”, живе інді- 
янське п.іемя “Урубу”. Не
давно воно прийняло до себе 
переселенців, але стосунки з 
ним попсувалися і Індіянн по
чали “викурювати” гостей:
псують засіви, підпалюють бу- "JSfye просто неймовірні події 
дівлі, тощо, а нарешті зробили по буковинських селах під Ру- 
навіть Збройний напад на носе- мУніею- Нише наводимо один

з таких описів дослівно, а він

гребують допомоги і т. и. нещасним жертвам.
Після війни за намовою ріж- недосів озимини.

НЕВІЛЬНИЦТВО В РУМУНІЇ.
Черновецька "Боротьба”

8. квітня^доносить:
По страшній повіні, що наві

стила Гуцульїцину, зруйновані 
Гуцули покинули голодні й хо
лодні жінки й діти, та пішли в 
стару Румунію шукати заріб- * * 

Вісімдесяті, Гуцулів з Яб- 
лониці й Конятина стали на ро
боту у баківських лісах (пов. 
Баків), де їм обіцяли підпри
ємці по 200 левів ііа день. Там 
їх визискували гірше, як Не
грів, не платили нічого, а хар
чі фасували.

Той визиск довів лісових ро
бітників Гуцулів до ТОГО, Щ) 
вони полишили свої докумен
ти й втікли з роботи та ходили 
без роботи цілих ПЯТЬ МІСЯЦІВ 
по регаті жебрати. Домів вер
нути не могли, бо не мали гро
шей на дорогу, а їх жінки й ді
ти не могли їм післати, бо самі

і

з кожним днем і все нові маси
І. Наеізівський. селянства емігрують з краю, а 

на еміграції гинуть.
Навіть німецькі газети по

чинають приносити вже вістки 
повні страхіть про розпучлнве 
становище українських емі
грантів. Но.киіія стає дубом, 
коли читаєш описи емігрант
ської нужди. Одночасно сем’ї

ИИ переселенців одержують три-
Мало у нашій газет, говориться про кінематограф,ю, а в вожні м t.Boïx UlH:iblulx

редакц.йних статтях то ще и так . не порушувалося. Кшема- Канаді> що той або тй ки. 
тографія, це соб., мовляв, забавка, німий театр не вартий ува- ' „ инший ч,р,а
"• Д>’*е помиляться той, хто так думає. КіноматографІя ^ ; ,.тав ^ишакою, а ще
стала вже надзвичайно важним чинником в життю сус- |1Н^|Й ,1НПІіа голоду. 
ниьства. М.ліони працюючих р.жних країн відвідують к, д , арґейтижька Газета
нематографічні театри, , поминувши те, що несуть в пащеку ка- -к |Іка» в передовій
шталістам м.ліони доларів, виходять з тих театрів зааптоваи. СТЙ‘1ТІ нові жах.ІИВІ ,^омості
в тому напрямі, в якому бажано буржузи. * ,» • , • f - ,. цію vMin>aHTvbKv лихо в Арґен-Ми не збіраемося тут поборювати кінематографію, як та ГИІ1^.
ку, бо вона, як і кожний инший здобуток науки * техніки, може
в,догравати (і тепер до певної міри відограє) величезцу куль n“'^H,'lLіігіТяГ'-И ї oui) * відтак між поселенця-
турно-освітню, аптаційно-иропагандову й політичне ролю в 111 u 11 ' ’ ми й Ія їїянами
життю людства. А.уе ми вкажемо на це му місци, як тепер‘між- 01 Л,"Я!ПГЬ буквально на в> ,кия в^|(а 
народні капіталісти використовують кінематографічне інде- 111,111 ■ 1 амі чиентинці.де. мо- 
стрію на політичному полі у свою користь. - жуть знайти праці, а коли- во-

Кінотеатрами ми називаємо театри рухомих образків, або ||а трапляєтіжя. то вони діста
но англійськн “мувінг пікчерс". Кіноіндустрією називаємо ті *ІТЬ 11 в пеРшу чергу .

А нещасні жертвії брех.іи-

Ямін. 16. кнітна 1928.
КІН

КІНОМАТОГРАФІЯ НА СЛУЖБІ 
КАПІТАЛУ.

ідче

ішуу„. Ро- 
цій гаіЧлҐV,

в

БАНДИТИЗМ В БУКОВИНСЬКИХ СЕЛАХ
Черновецька “Боротьба” о- ним та його багацькою шай

кою, а відколи Український Ро
бітничий Комітет роздавав зви- ; з голоду гинуть. Декотрі жіс- 
йованим водою у селі гроші, ки спродали останню худобину 
то вже не витримана година з іі так спровадили своїх поло

сам говорить за себе: 
Конятин

ним. ВІКІВ до дому.
Дутчик хотів гроші діста и Доведені до роспеки, зго- 

ДгЖ-Себе, для всіх сільських де- лоднілі, обірвані, вушиві 
руні в панських посіпак і д.~я спродали все із себе, свої при - 
всіх тих, шо на цвинтарі ле- лади-сойири, націни, пили і ви
жать. Нідпоручник Укр. Роб. слали делегацію -до міністер- 
КомітеТу непоцрдився на Дуг- ства прачі, аби міністерство за- 
чикові “жертви повіні” і пе- радило їхньому лихові й даіз 
редав гроші Грицеві Михайлю- їм безробітним гроші на доро- 
кові і його товаришам, щоби гу домів. Міністерство відмі - 
роздав гроші між дійсно зве- вило, а натомість сказало їх 
йованих водою людей. Це рої- 
лютило Дутчика і з крісом став 
він уганяти за відпоручником, 
аби гроші силою відобрати.
Потому довідавшись, що гроші 
в Михайлюка Гриця, жадав їх 
від нього — а коїти цей рос- 
повів перед цілою громадою, 
чого Дутчик хоче, то Дутчик Справді партія Даниловича 
зачав важити на життя Михай- потерпіла при виборах повний 
люка. Він поїхав був до Чер- провал, але за те перейшла 
новець до “Рідного Краю” і як инша група волинських постів 
вернув звідти, то зачав таки в числі чотирох зі списку се- 
добре по селі воювати. наторів ч. 1. Всі вони лиши-

Бив і нападІЬ людей, а далі лися в клюбі одинкн і тільки 
зробив донос на Михайлюка д з утворили свою окрему фрік- 
жандармерії, та обібрався сам цію.

почалася справ
це гуцульське се

ло над Черемошом, й БукоегинГ 
Лежить воно, як то кажуть, за 
очима світа і тому в ньому гір-

У такі умовний потрапляють 
-іахідно-україяські емігранти, 
що шукають порятунку далеко 
ла морем від голоду у власній 
країні.

ше працюючому людові, як до 
инде. В Коцятині так, як і всю
ди в Румуни, панує тепер зло. 
кривда та насильство, але в Ко
нятині воно дуще відається в 
карк працюючих.

Є в Конятині багацька банда,

фабрики, де знімають та продукують кіно-фільми. Кінемато
графією — називаємо все, ідо має до діла з продукцією її по- 801 реклями агентів корабель

них ліній без знання краю і 
Злучених Дер бєз знання еспанської мови не

газуванням фільмів.
Найсильніше розвинена кінематографія в 

жавах. Самий Голинуд продукує більше фільмів, як, може, ці- мають взагалі ніякої iftuiï о- 
лий світ взятий разом. Але великі кінематографічні фірми ма-

НАУКОВІ ЕКСКУРСІЇ НА 
СХІД.

держати роботу. Емігрант,
ють також Німеччина, Франція і Англія. Всі кіно-фірми, як від якого видурено ПО дола- знавства при Укр. Академії На- 
згаданих європейських країн, так і американські, є в руках Ка І'»** » пе{м‘їзд, залишився на ук організує в біжучім році 
ніталістів. To-ж підробляючись час від часу під смак публики, брукові, ошуканий безсовіснії- кілька наукових екскурсій до 
ці капіталістичні кіно-трости хитро виробляють своїми філь- ми дродьми. Коли він приїз- Далекого Сходу, Середньої А- 
мамн в Публики такий смак, який потрібний капіталістам. днть до Аргентини, “Інформа- зїї та Закавказзя, щоб встано- 

Та такого прихованого “мистецтвом” вироблювання у пу цій не Б*іро" дає йому на Ki.iv
Вони рішили викорії- ьа днів захист, а каш він за уковими товариствами

слідити культуру, побут і еко
номіку Сходу. Асоціяція візь
ме також участь у науковій 
екскурсії до Туреччини. ЗараЗ
у будинкові Народів Сходу А- кровцю точать, то і Дутчик хо- 
соціяція організує кілька груп че першим утриматися. , 
для нацменшостей, щоб під- Він поводиться тепер так, як 
ви щити їхній культурний рі- простий розбишака-баядит. Га

до тепер ще було, як було з

Київська Асоціяція Сходо- цупашом доставити домів. 
Голодні й обірвані Гуцули 
прийшли без куска хліба до
мів, а декотрих жандарми веди 
від постерунку до постерунку.

/ яка тероризує ціле село, а сер
цем і душею тої банди є багач- 
дука Дутчик Іван. Дутчик моц- 
ний багач, був до війни перший 
в українських пажв і перший 
до каси, де людська кервавицявити звязок з тамошніми на- 

та до- ВОЛИ НСЬКІ ХРУНІ В СОИМІ.бдикн смаку капіталістам вже замало, 
стати “великого німого" для своєї політичної пропаганди той коротенький час не знахо- 

■ А ми вже знаємо, що то значить капіталістична “ролітична про- днть роботи, а найти П немож
ливо, то мусить іти мешкати 

Европейсмса комуністична преса приносить вісти, що ка- під пліт. Він звертається за 
віталісти Франції, Німеччини й Англії створили нове промисло- допомогою до папського кон- 
ве кінематографічне обєднання. Створили вони його в першу су ля, але там йому заявляють, 
чергу для виборчої пропаганди. Першу угоду складено між ае що не мають грошей, щоб до
линою німецькою фірмою “Терра-Фільм” і такою-ж великою помагати емігрантам. З Поль- 
французькою фірмою “Сіне-Роман'*. До цего договору при- щі постійно приїздять туди

Тай тепер є вінскладалася, 
перший до панів і до людської 
кервавиці 
инші простіші пани настали пі 
й дикими способами людську

а того, шо тепер
паганда".
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